“liKonbHbIN AeHDb
HaobopoTt”




Bonpoc Nef

Komel 306omsimcs 6osnswie 0 yucmome ceoe2o menaa, 4yem cobaku. OHU
YMbIBAHOMCA, CMAPAMENLHO B8bI/1U3bIBAOM €800 Wepcmb. [Toyemy? [lomomy
4Ymo xomsm...

Q) iydwie 8bieas10ems;,

6) He ebiI0amb cebs 3anaxom;

8) CObUPAOMCA HA CBUOAHUE,

2) Ha 3/10 cobakam?



2. KTo fgecatb HoYewn noAapss NeymT HeCHaCcTHbIX 3BePAT:
a) Kawnmnposckuw;

6) AOKTOp BaTCoH;

B) A6ONUT;

r) Yymak?




3. lNepea Bamn yactn ceeta. Kakasd 13 HUX HaMeHbLUas
No nJoLaan:

a) Appwuika (29,9);

6) EBpona (10,2);

B) A3usa (44,4);

r) AMepuka (42,1)




4.lMoroBopka «OT Troplwka JgBa BepLlKa» WN3BECTHA
KaXka0oMy. CKOJIbKO e CaHTVMEeTPOB BXOAMUT B 2 BepLUKa:
a) 9 cwm;

6) 6 CM;

B) 12 cMm;

r)4 cm?






6.3aKOHYNTE LTaTy: - BBIXOXY O4MH 4...
a)Ha gopory

6)Ha paboTy

B)Ha MeaBead

r)B none




7.ECcTb popmyna...
a)caeBa-LUTnpnnua
6)HbtoTOHa-/TenbHuL,
B)MeHAaeneeBa-baprHoBa

r)Kakasa Bam pa3Huua




[TpaBUNbHbLIN OTBET - 6 6bannos, a HenpaBWbHbIN -0.




Pacwudpyite cnosa

BO3OHK -
OPTEAKWP
OUYTUWNKHN
NYKAKbIHW
bTYJTHEN
PAMIEEEH
PErPOUIAA




1.BepuTe N Bbl, UTO LLUKOJIA NMO-TpevYeCcKU 3HAUNT «[0CYyr»?

2. BepuTe nu Bbl, YTO CYLLLECTBYIOT BbiCLUUE yebHble 3aBegeHuns, HadBaHUA KOTOPbLIX B

nepeBoje C JJaTUHCKOro o3Ha4alT «BCeJIeHHaA», «MUP», «Be€Cb CBET»?

3a4aHHbIN YPOK?
5.BepuTte nu Bbl, UTO Tpe6oBaHMe yunTens «3HaTb Ha3y60K» BOCXOAUT K TEM BpeMeHam,

ry Bbipa)keHue: «3ap 7, MHHbIA 06blYal B

I
0060 Ba)KHbIX C/lyvasixX genatb OTMETUHY Ha HOCY YesioBeKa?,



[lybposckomy noOMaxXHyms, a OH KoYyymaem.




